



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

感謝神！常牽領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。
哥林多後書二章14節

2版 華神畢典 盼門徒進前來
4版 蔣雅淇：愛可以戰勝一切
8版 窮途青年論壇
11版 家庭專欄-婚後要多想到事出必有因
13版 蒙神醫治接受裝備 用敬拜讚美宣教

主後2017年7月2日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

職場宣教大會

以諸般智慧生活佈道 基督是見證核心

【記者商可瑩台南報導】「保羅領受神的呼召，成為福音的執事。在他所到之處，無論得時不得時，他將『傳福音』視為使命。如同每一位基督徒，也應用諸般智慧傳福音，應常心繫著『如何傳福音』。」6月24日，全台在北、中、南地區進行「職場宣教大會」，在台南地區的后甲長老教會，聚集了200多人，透過工作坊體驗、信息分享，挑旺許多與會者對職場宣教的熱情（圖，商可瑩攝）。

此大會為中華基督教福音協進會職場宣教中心所主辦，目的是使與會者能受到多樣生活佈道的裝備，回到職場後邀請福音朋友，在有趣且生活化的活動中經歷福音收割的果效。

職場宣教中心桃竹苗區林金法牧師以「用諸般智慧傳揚祂」為主題證道，在歌羅西書一章28至29節寫道，從主而得的智慧，能使人得到傳福音的方法與策略，最重要的是「將人帶到神面前」。有多年職場經歷的林金法牧師以自身見證分享，傳福音必須有敬畏神的心，謙卑領受福音策略後，不斷地挖深福音的溝渠、柔軟人心，神就將得救的人數賜給我們。

「愛，是及物動詞，必須要有所行動，因著愛的動機傳福音，而非出於勉強。」林牧師呼籲，



傳福音必須時時鑒察自己的動機，神透過祂的兒女在各地的職場傳福音，所以基督徒必須傳揚「基督」的福音，而不是傳自己。「基督就是我們分享見證故事的核心。」

傳福音，就是將各人完完全全的帶到神面前，所以我們應摒棄自己的好惡，感受神對福音的迫切——「不願一人沉淪，乃願人人得救。」（參彼後三9）在傳揚福音時，需要勸戒一按真理溫柔挽回；教導一以純正的靈奶餵養。

信息最後，林金法牧師帶領與會者將自己的名牌掛在台前的十字架上，以行動宣告要為主傳揚真理的福音、有救贖盼望的福音，將各人的全人

生命帶到基督面前。

台南永愛教會邱震傳道說，不同時代會遇到傳福音的不同挑戰，「如何讓他們願意走入教會？教會必須先走進慕道友的生活。」他分享道，生活佈道法使該間教會接觸過115位新朋友，已有60位決志，目前正持續跟進30多位。他說，生活佈道法是一個創新的福音平台，可以接觸更多新朋友。並且，生活佈道法的活動都是精心設計過，兼具感性與活潑，容易使人打開心門接受福音。在這樣簡單可行的福音活動中，能讓人經歷與神同工的喜樂。

分享全文請Q我



6版 菲律賓境內戰事 20萬人無家可歸



7版 致命熱浪氣候 威脅全球人生命



手機版網頁

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
7.2 訪溫喜晴談《餓了》心靈廚房美味料理

第17屆國家祈禱早餐會 9.30 國家和萬事興 為台灣祝福

【記者林稚雯台北報導】第17屆國家祈禱早餐會「國家和·萬事興」將於9月30日早上7點半至9點半，在台北國際會議廳舉辦，本次將廣邀宗派／機構代表出席，也邀請政府機關各級代表、外國使節、軍警、商業、演藝人員與會，將分批寄出邀請卡，名單涵括600餘人（圖，本報資料照）。

呼應大會主題，選用以弗所書二章14節「因祂使我們和睦，將兩下合而為一，拆毀了中間隔斷的牆。」作為主題經文，會中將以「和」與「興」兩大方向，為國家社會、為領袖來作合一與興旺的禱告。



分享全文請Q我



祈禱會也將依循往例，邀請國語、台語講員，針對會議主旨來進行信息分享，國語講員由潘劉玉霞牧師擔任，台語講員尚在邀請當中。國禱會籌備會也正在邀請敬拜讚美與獻詩的團體，會兼顧地方多樣性與特色，期盼為當天的會議帶來最好的服事。